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EXEMPLAR PENTRU ELEV

Republica Serbia
MINISTERUL INVATAMANTULUI, STIINTEI SI
DEZVOLTARII TEHNOLOGICE
INSTITUTUL PENTRU EVALUAREA
CALITATII INVATAMANTULUI SI EDUCATIEI

EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL INVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE

TESTUL

MATEMATICA

I FORMULAR DE IDENTIFICARE I

PRENUMELE, PRENUMELE UNUIA DIN PARINTI/ALTUI REPREZENTANT LEGAL, NUMELE ELEVULUI

NUMARUL DE IDENTIFICARE AL ELEVULUI

SCOALA GENERALA
LOCALITATEA
COMUNA

SEMNATURA PROFESORULUI DE SERVICIU

Poti avea acces la rezultate pe site http://zios.mpn.gov.rs/
Numele de utilizator; introdu numarul tau de identificare
Parola: 00b0f7babc97

TecToBe, K20 HH [IeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbeHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
6e3 mpeTxo[He carjacHOCTH 3aBoJia 3a BpeJHOBake KBaJIUTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTamka.
© 2020 TectMacTep, ®aKynTeT OpraHH3allMOHNX HayKa, YHHUBEP3HUTeT y Beorpany



INDICATII DE LUCRU

* Testul pe care trebuie sa-1 rezolvi contine 20 de probleme. Pentru rezolvarea testului sunt prevazute 120 de minute.
* Problemele nu trebuie sa le rezolvi in ordinea in care sunt date.

oin timpul lucrului, poti folosi creion obignuit, radiera, rigla, echer si compas, dar nu si calculator.

* Scrie raspunsurile si modul de rezolvare cu pix cu pasta albastra.

* Raspunsul care este scris numai cu creionul, cu pixul cu pastd neagra sau cu pix,,scrii-stergi” nu va fi recunoscut.

« In problemele cu raspunsuri oferite nu vor fi recunoscute raspunsurile corectate.

» Acorda atentie faptului ca problemele se deosebesc prin modul in care trebuie sa dai raspunsul.

[OR 0]
* Nu scrie nimic pe codurile QR ( §§%) care se afla pe fiecare pagina a testului.
In unele probleme vei alege raspunsul corect astfel incat vei colora cerculetul corespunzator. In problemele in care

exista mai multe raspunsuri corecte, este necesar sa colorezi mai multe cerculete. Tine cont de faptul ca cerculetul
trebuie sa fie colorat, deoarece numai asa raspunsul iti va fi recunoscut.

EXEMPLU DE CERCULETE COLORATE

In exercifiul cu un singur raspuns corect
Care este orasul principal al Serbiei?
Coloreaza cerculetul din fata raspunsului
corect.

O Novi Sad
® Belgrad
O Nis

O Krusevac

In exercitiile cu mai multe raspunsuri corecte
Coloreaza cerculetele din fata expresiilor a
caror suma este 5.

®2+3
O 1+2
®4+1
O2+4
O3-+5

* Daca termini mai devreme, preda testul si iesi in liniste.

Iti dorim mult succes la examen!

TecToBe, Kao HHU JIeJIOBe TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrep, PaKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpanmy
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EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL INVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE

TESTUL

MATEMATICA

1. Catarina si Maia au primit la inceputul siptimanii aceeasi suma de bani de buzunar. in timpul siptamanii Catarina a

3 2
cheltuit 5 din bani, iar Maia 3 Care fetita a cheltuit mai putini bani in timpul sdptamanii?

Coloreaza cerculetul din fata raspunsului corect.

(O Catarina a cheltuit mai putini bani.
(O Maia a cheltuit mai putini bani.

(O Aucheltuit aceeasi suma de bani.

2. Jocurile Olimpice de vara au loc tot la patru ani. Primele Jocuri Olimpice din istoria moderna au avut loc in anul
1896 la Atena, cea de-a doua editie in anul 1900 la Paris si asa mai departe. In ce an, din cele oferite, au avut loc
Jocurile Olimpice de vara de la Mexico City?

Coloreaza cerculetul din fata raspunsului corect.

in anul 1966

in anul 1967

(
4

in anul 1968

O O O O

in anul 1969

3. In baza imaginii determina lungimile laturilor necunoscute, daca perimetrul acestei figuri este de 12 cm.
Scrie modul de rezolvare.

1,5cm 1,5 cm

1,5 cm 1,5 cm

TecToBe, Ka0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
6e3 ImpeTXo/IHe carlacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama. -1-
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4. in timpul sapaturilor la adancimi mai mari, temperatura stancii y la adincimea de x metri se calculeazi cu ajutorul
formulei y = (0,013 - x + 12) °C. Care este temperatura stancii la addncimea de 1 000 m?

Coloreza cerculetul din fata raspunsului corect.

O  12,013°C
O 12,13°C
O 133°C
O 25°C

O 142°C

5. Coloreaza cerculetul de sub figura care se poate construi din sdrma cu lungimea de 60 cm.

14 cm

25 cm

21 cm 22 cm 14 cm 14 cm 8 cm 8 cm

25 cm

20 cm 14 cm

6. Ghiveciul in forma de cilindru, cu raza bazei de 6 cm, se géseste pe podea. Ce suprafatd acoperd fundul acestui
hiveci?
Coloreaza cerculetul din fata raspunsului corect.

6m cm2
12xn cm2
187 cm2

36m cm2

O O O O O

721 cm2

TecToBe, Kao HU [IeJIOBe TECTOBA, HUje I03BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
be3 IIpeTXoHe carJIacHOCTH 3aBO/ja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 00pa3oBama 1 BaCIIUTambka.
© 2020 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpany
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Acceleratia fortei gravitationale este denumirea pentru constanta fizica care descrie acceleratia care reiese din forta de

o A . . - . . o .. o . 2
atragere a Pamantului ce actioneaza pe un corp la atitudinea marii. Se noteaza cu g si valoarea este 9,80665 m/s".

Aproximeaza valoarea constantei la:

. 2
a) trei zecimale m/s’;
. 2
b) doud zecimale m/s’;
SN 2
¢) numar intreg m/s

Jocurile Olimpice de vara si de iarnd au loc tot la patru ani. Pe grafic este datd audienta lor din anul 2004 pana in anul

2016.
. Jocurile Olimpice de vara
2
" Jocurile Olimpice de iarna
0

Atena Torino Beijing  Vancouver  Londra Soci  Rio de Janeiro
(2004) (2006) (2008) (2010) (2012) (2014) (2016)

Numarul de spectatori (dat in miliarde)
w

Oragsele gazda ale Jocurilor Olimpice (anul)

Coloreaza cerculetul din fata afirmatiei adevarate.

(O  Inanul 2004 au avut loc la Atena Jocurile Olimpice de iarna.
Cele mai vizionate Jocuri Olimpice de iarna au avut loc la Beijing.

Numarul oamenilor care au urmarit jocurile de la Beijing este de trei ori mai mare decat numarul oamenilor care
le-au urmarit la Soci.

O Cele mai putin vizionate Jocuri Olimpice de vara au avut un numéar mai mare de spectatori fata de Jocurile
Olimpice de iarna de la Torino.

TecToBe, Ka0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
6e3 ImpeTXo/IHe carlacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama. -3-
© 2020 TectMacrTep, PaKynTeT OpraHH3allHOHUX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpany




00b0Of7ba-bc97-4dcb-9e10-871ec34792c8

9. Cata a citit 40% dintr-o carte de 1000 de pagini, iar Tanja 30% dintr-o carte de 1 200 de pagini.
Cate pagini a citit fiecare dintre ele?
Coloreaza cerculetul din fata afirmatiei corecte.

(O Cataacitit 400 de pagini, iar Tanja 300 de pagini.
Cata a citit 400 de pagini, iar Tanja 360 de pagini.
Cata a citit 40 de pagini, iar Tanja 30 de pagini.

Cata a citit 360 de pagini, iar Tanja 400 de pagini.

O O O O

Cata si Tanja au citit acelagi numar de pagini.

10. Elevii au avut sarcina si estimeze inaltimea copacului din curtea scolii. Estimarile lor sunt prezentate in tabel.

Prima grupa de elevi 834m
1

A doua grupa de elevi 8 1 m
: : 43

A treia grupa de elevi o

A patra grupa de elevi 84m

Inviatatorul a masurat iniltimea copacului cu ajutorul unei aplicatii de pe telefon si le-a zis elevilor ci are inaltimea de

9 . . o
8 % m. Care grupa de elevi a avut cea mai buna estimare?

Coloreaza cerculetul din fata raspunsului corect.

(O Prima grupa de elevi (O A doua grupi de elevi

(O A treia grupa de elevi (O A patra grupa de elevi

11. Leaga fiecare dintre expresiile numerice din partea stanga cu valoarea corespunzatoare din partea dreapta.

e -5
9+3-(12-9)+2 e ° 6
° 9
9-3+(12-6):2 e e 20
° 0
9-3-12+6:2 L] o 3
e 38

TecToBe, K0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-4 - 6e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrTep, ®aKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3HUTeT y Beorpany
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12. Sunt date polinoamele 4 =2x — 3 si B =4 + 3x. Determina valoarea expresiei 4 + B, 4 - B si A
Scrie modul de rezolvare.

a)A+B=

b)A-B=

c)A2=

13. inimagine este prezentat bonul fiscal al lui Milan dintr-un magazin unde lipsesc sumele unor articole.

Denumirea Ca_nutate; Pretul pe articol Prel;pl t;)tu?l _al
atticolulu (unitatea de i artu_:o lui
masura) (dinari)
Biscuiti 2 bucati 120
Suc 1 bucata 85
Banane 0,75 kg
Suma totala:
Platit: 1 000,00
Rest: 525,00

Cat a fost pretul unui kilogram de banane pe care le-a cumparat Milan?
Scrie modul de rezolvare.

Pretul unui kilogram de banane a fost dinari.

14. Cat este misura unghiului x dat In imagine?
Coloreaza cerculetul din fata raspunsului corect.

10°

28°

42°

52°

O O O O O

68°

TecToBe, Ka0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
6e3 ImpeTXo/IHe carlacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama. -5-
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15. Figura din imagine este formata din doua patrate ABCD si AEFG. Lungimea laturei patratului ABCD este de 5 cm, iar
lungimea laturei patratului AEF'G este de 10 cm. Cét este lungimea segmentului FC?
Scrie modul de rezolvare.

D C
7 N\
/
\
// \
\
4kS B G
N \
\
\\ \
N \
. \
N \
SR
< \
N
G
E F

Lungimea laturei FC este cm.

16. in sistemul de coordonate este dat punctul 4. Determind coordonatele punctului B care este axial-simetricul punctului
A in raport cu axa Oy si coordonatele punctului C care este axial-simetricul punctului 4 in raport cu centrul de
coordonate O.

v A

B( , ) 1+

C ( , ) } 7

TecToBe, K0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
6e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrTep, ®aKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3HUTeT y Beorpany




00bOf7ba-bc97-4dcb-9e10-871ec34792c8

17. Calculeaza valoarea expresiei.
Scrie modul de rezolvare.

2117 (1420 : 14)
615 . (72)18

Valoarea expresiei este

18. inclasaa opta a unei scoli sunt trei clase paralele, si in fiecare clasa este acelasi numar de elevi. In tabel este dat
numarul de elevi pe clase care s-au Inscris pentru excursie.

Numarul de elevi care s-au
Clasa . ) .
inscris pentru excursie
VIIIL,; 15
VIIL 10
VIII; 17

Dupa cateva zile, din clasa VIII, s-au inscris incd o cincime dintre elevii care nu au fost Inscrisi anterior. Atunci
numarul elevilor Inscrisi a fost 60% din numarul total de elevi din clasa a opta, ceea ce este suficient sa se realizeze
excursia. Cati elevi sunt 1n total in clasa a opta?

Scrie modul de rezolvare.

In clasa a opta sunt in total elevi.

TecToBe, Kao HU /IeJIOBE TECTOBA, HUje I03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
be3 IIpeTXoHe caryIacHOCTH 3aBO/ja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTamka. -7-
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19. Unghiurile trapezului sunt in raportul 2 : 1 : 5 : 4, iar latura neparalel si baza mica au lungimile de 2 cm. Calculeaza
perimetrul si aria acestui trapez.
Scrie modul de rezolvare.

20. in imagine este dat semicercul cu diametrul 4B si punctul T care se gaseste pe semicircumferinta. Daca lungimea
segmentului A7 =3 cm si BT = 2 cm calculeaza aria semicercului dat.
Scrie modul de rezolvare.

A= cm

TecToBe, K0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-8- 6e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrTep, ®aKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3HUTeT y Beorpany
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MHTEPHO

EXEMPLAR PENTRU SCOALA

Republica Serbia
MINISTERUL iINVATAMANTULUI, STIINTEI SI
DEZVOLTARII TEHNOLOGICE
INSTITUTUL PENTRU EVALUAREA
CALITATII INVATAMANTULUI SI EDUCATIEI

SE LIPESTE ETICHETA DE
IDENTIFICARE

EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL INVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE

TESTUL

MATEMATICA

I FORMULAR DE IDENTIFICARE I

PRENUMELE, PRENUMELE UNUIA DIN PARINTI/ALTUI REPREZENTANT LEGAL, NUMELE ELEVULUI

Scrie in cAmpuri numarul tdu de identificare (cite o cifrd in fiecare camp), apoi coloreazd sub fiecare cifra cerculetul
corespunzator. De ex., in campul cu numarul de identificare al elevului sub cifra 3, coloreaza cerculetul langa cifra 3.

NUMARUL DE IDENTIFICARE AL ELEVULUI
O0olO0lO 01O 01O 01O 0lO 01O o EXEMPLU DE NUMAR DE
O1|01|O1|01|01|O1|O0 1|01 AR CoMPLETAT
O2|02(02(02|02[02[02]0 2 Oo:.{o?}o(}poffo/f,j‘o?of\jo
osloslos|os]los|los|os|os i ol =l ] il el
O 4104|040 4[0 4]0 4|0 40 4 e o o ot e o e
Os5|05/05]05]05|05/05|0s gt 1l -
O6[O6lO6|O6|O6[O6|l0O6]|0O 6 Geitiv|fiz|dy | Qy0y 7 &
O7(07(07(07[07[0 7[00 7|0 7 e o o e = o] e v
O8O 8O 8[O8[O]|O 8|0 8|0 8
O9[O9]lO9|O 9O 9O 9|O 9[O 9
SCOALA GENERALA
LOCALITATEA
COMUNA

SEMNATURA PROFESORULUI DE SERVICIU

TecToBe, Kao HHU JIeJIOBe TECTOBA, HHje O3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrep, PaKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpany




